

## KÖRKÉP

**Képviselő-testületi ülés**  
**DESZK.** A képviselő-testület pénzügyi, ügyrendi és kulturális bizottsága szeptember 9-én tartotta ülését, amelyen megtárgyalták a 2009. évi költségvetés első féléves teljesítésének értékelését és a könyvvizsgálói részjelentést. Majd a Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. első féléves beszámolója következett, amelyet a szennyvíztisztítás és szennyvízcsatornázás kiépítésével kapcsolatos kölcsönserződés megtárgyalása követett. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozás, valamint a bírálati szempontok meghatározása volt a következő napirendi pont, majd megtárgyalták az EU önrétegalap pályázathoz való csatlakozást. Végül a Deszk–Szeged összekötő út építésével kapcsolatos hitelfelvételről, illetve a deszki Magyar–Német–Flamand Baráti kör támogatásáról tárgyaltak.

**Pingpongbajnokság**  
**SZATYMAZ.** Pingpongbajnokságot rendeznek holnap a szatymazi művelődési házban. A verseny 10 órakor kezdődik, nevezni 9.30-ig lehet. Minden kezdő és haladó játékost várnak a megmérettetésre, az első három helyezett díjat kap.

**Siketek világnapja, találkozó, divatbemutató**  
**SZEGED.** A hallássérültek regionális világnapja alkalmából kulturális előadásokat és zenes programokat rendeznek ma a Dugonics téren. Az esemény 10 órakor kezdődik, a megnyitón részt vesz Solymos László alpolgármester, Kósa Ádám, a Sinosz elnöke és Tóth Béla, a SINOSZ szegedi elnöke. A rendezvényt 19.30-kor könnyűzenei koncert zárja.

– Az 1953–55 és az 1954–56 között a Váci Műszaki Zászlóaljnál szolgált katonák részére baráti találkozót szerveznek szeptember 17-én, csütörtökön 14 órától a Diófa vendéglőben. Érdeklődni Dobi Mihálynál lehet a 20/289-6599-es telefonszámon.

– Remekül szórakozott a közönség a delmagyar.hu és az



EzerArc tegnapi divatbemutatóján, amelyen a Peugeot C-Mobil Szépek szépe valóságshow jelöltjei is felléptek. A mai és a holnapi EzerArc-bemutatón a Caliana hastáncosai készülnek meglepetéssel a divat szerelmeseinek. Ma félhatkor és fél nyolckor, holnap pedig fél hétkor kezdődik a show a szegedi Virág cukrászda teraszán.

– Édesanyja parkolási igazolványával élt vissza az a szegedi férfi, akit a Tisza Lajos körúton igazoltattak a rendőrök. A parkoló gépkocsira kirakott rokkantigazolvány használatának jogosságát ellenőrizték. Kiderült: a gépjárművezető nem jogosult erre. Közokirat-hamisítás gyanújával indult vele szemben büntetőeljárás.

# Európa tetején járt a patikus

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
 FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Hajnali 5-kor indultak útnak, hogy megtegyék a csúcsig hátralévő közel 1000 méteres utat. Küszködtek a meredek tereppel, ahol az első szakaszon hatalmas szikladarabokon kellett átkelniük, úgy, hogy közben az egyikről a másikra kellett átugraniuk.

– Miután ezt legyűrtük, következett a nehezebb szakasz. Volt egy olyan hely, ahol úgy kellett átjutnunk, hogy fentről folyamatosan zuhogtak alá a kisebb-nagyobb kövek. Az egyik barátom többször is nekiindult, mire sikerült átfutnia. A 61 esztendő társunk a nehézségek és a kimerültsége miatt itt úgy döntött, hogy visszafordul.

Így a 3817 méteres magasságban lévő Gouter menedékházat reggel 8-ra csak öten érték el. A reggeli után tovább-

**Krajcsovics alacsonyabb hegyeken gyakorolt**

A vásárhelyi gyógyszerész korábban csak a Magyarország közvetlen környezetében lévő hegyeket mászta meg, így a Fogarasi havasokat, valamint Ausztria két legmagasabb pontját, a 3666 méteres Grossvenedigert és a 3798 méteres Grossglocknert hódította meg. Amatőr, de tapasztalt hegymászóként megjárta már az Alpok és a Tatra alacsonyabb csúcsait is.

indultak, és meg sem álltak a csúcsig.

– Gyönyörű volt az idő, de rendkívül erősen fúj a szél, amely porhóval szórta tele azt a keskeny, járható ösvényt, ami a csúcsra vezetett. Végül délután 2 órára kapaszkodtunk fel a Mont Blanc-ra, amelyen se kereszt, se tábla nem jelezte, hogy ez Európa



Úton a Mont Blanc-ra. Krajcsovics Pál barátaival 9 óra alatt küzdötte fel magát a 4807 méteres csúcsra. FOTÓ: DM

legmagasabb pontja. Az úrtalán elzárkózott benünket, főleg azért, mert úgy döntöttünk, hogy nem akklimatizálódunk a lenti menedékházban egy napig, hanem menetből hódítjuk meg a hegyet. Hatalmas boldogság

volt számomra, hogy megvalósítottam régi álmomat – fogalmazott *Krajcsovics Pál*. Hozzátette: a veszélyes terepen elszennvedett megpróbáltatások miatt csak a hegycsúcsra döbbentek rá, hogy a magyar zászló annál a társuk-

nál maradt, aki visszafordult. Fényképezkedtek, kigyönyörködték magukat, pihentek, majd visszaindultak. Nagy meglepetésükre a visszaút nehezebbnek bizonyult a fáradságuk és a viharos erejű szél miatt.

## Ragaszkodnak a gyakorlathoz a rektorok

**SZEGED**  
 MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem ért egyet a felsőoktatási törvény módosítására tett javaslatlall a Magyar Rektori Konferencia, és nem támo-

gatja a gyakorlati félév eltörlését – olvasható a felsőoktatási intézmények vezetőit tömörítő szervezet állásfoglalásában. Az SZTE rektora, *Szabó Gábor* vezette testület „meglepetéssel értesült arról, hogy a hetedik féléves álla-

milag támogatott gyakorlati képzések hatályon kívül helyezését tervezik”.

A rektorok leszögezik: a felsőoktatás fontos részének, nélkülözhetetlen elemének tartják a gyakorlatigényes képzéseket így a szakmai gya-

korlatot is. Enélkül a hallgatók nem szerezhetik meg a munkaerőpiacon nélkülözhetetlen ismereteket. A felsőoktatási törvény módosítását hétfőn tárgyalja az országgyűlés oktatási és tudományos bizottsága.

EGY ÉVE MÉG A SKODÁJÁBAN ÉLT

## Pótnagypapa lett Zoli bácsi Zsombón

**Meghízott, és nagyon jól érzi magát új családjánál Bali Zoltán. Az egykori „skodás” bácsiról egy évvel ezelőtt írtunk először. Akkor a szegedi Úrhajós utcában lakott, az autójában. Most egy tízéves kislány pótnagypapája Zsombón.**

**ZSOMBÓ**  
 KOVÁCS KRISZTA

Új családra talált az egykori hajléktalan Zsombón: az egy éve még a saját Skodájában élő szegedi *Bali Zoltán* mára otthonosan mozog az őt befogadó településen.

Mint azt megírtuk: egy évvel ezelőtt telefonált egy Úrhajós utcai tízemeletes lakója lapunk Csörög rovatába: napok óta látja az ablakából, hogy egy régi, barna Skodában él egy idős férfi. Megkerestük az autót, és be-

**„Nem bántuk meg, hogy befogadtuk, mert jó ember, bár egy kicsit makacs.”**  
 Paragi Erika

szélgettünk a lakójával. Kiderült: akkor már egy hónapja élt a saját autójában. A hajléktalan férfi 2002 óta élt az utcán.

Cikkünk után egy jólelkű zombói házaspár – *Paragi Erika* és *Király Vince* – jelent-



Zoli bácsi néha már lányának szólítja Erikát. FOTÓ: KARNOK CSABA

kezett, hogy befogadná Zoli bácsit az otthonuk melléképületébe. Összehoztuk a nagy találkozást az akkor kórházban lábadozó bácsival, és arról is tudósítottunk, amikor beköltözött új otthonába.

A ház a falu központjában van, nem messze található egy bolt, az orvosi rendelő és egy nyugdíjasklub. – Zsombó híres az összefogásról, itt segítenek egymásnak az emberek. A bácsi 44 évig dolgozott. Nem azt érdemli, hogy ilyen idősen és betegesen egy kocsiában lakjon – indokolta tettét a pár. A Skodát a

melléképület-elé állították, *Király Vince* megjavított rajta mindent, a mai napig üzemképes.

– Nem bántuk meg, hogy befogadtuk, mert jó ember, bár egy kicsit makacs – nevetett *Paragi Erika*. – Szívesen szerel a ház körül, a minap megjavította a lányom biciklijét is. És legalább mindig van itthon valaki – mesélte. A tízéves *Cintia* elárulta, ők is jól kijönnek Zoli bácsival: sokat beszélgetnek, olvasni is szokott neki.

Zoli bácsi az egy év alatt kiccsit meghízott, mondogatni szokta, hogy fogyóznia kelle-

ne. Pedig sokat mozog, rendet rak maga körül, és sétálgat a faluban. Pihenésképpen a ház előtt szokott ücsörögni, rádiót hallgat, és újságot olvas.

A 85 éves egykori hajléktalan hálás a hozzá bizalommal forduló családnak. Olykor lányomnak szólítja Erikát. – Nem gondoltam, hogy ilyen jó helyre kerülök. Sokszor olyan, mintha én lennék a pótnagypapa – nevetett, majd hozzátette: – Sajnos már öreg vagyok, kiestem a lendületből, és nem tudok annyit adni nekik, amennyit szeretnék!

## HÍREK

**Fidesz: az SZDSZ félrelépett**

A SZEGEDI SZDSZ megcsalta választóit, és félrelépett *Botka Lászlóval* – fogalmazott *Gyimesi László*, a Fidesz városi elnöke tegnap *Hüvös László* frakcióvezetővel közösen tartott sajtótájékoztatóján. Szerintük azzal, hogy a közgyűlés SZDSZ-es politikai kiléptek a pártból, és egyesületet hoztak létre, megpróbálnak kibújni az elhibázott kormányparti politika felelőssége alól. A városvezetés hibáit azonban, ahogy eddig, a jövőben is vállalniuk kell. A két politikus hangsúlyozta: azzal, hogy kiléptek a pártból, de továbbra is részt vesznek a városvezetésben, az ex-SZDSZ-esek „mutyiznak”, de a választói akaratot nem írhatják felül politikai háttéralkuk.

**Ittasan verekedtek**

EGY CSEREPES SORI italboltban négy ittas egyén összeverekedett tegnap délután. A rendőrök lakossági bejelentésre mentek a helyszínre. A verekedők megsérültek, a mentők négyből hármat elláttak a helyszínen, a negyediket könnyű sérülésekkel kórházba vitték. A rendőrség csoportos garázdaság bűncselekmény miatt indított eljárást ellenük.

**Démász-székházat akart robbantani**

EGY NŐI HANG hívta tegnap délelőtt 10 óra után az áramszolgáltató szegedi székházát, és közölte, az épületet fel fogja robbantani. A rendőrség kiürítette a Klauzál téri objektumot, majd a bombakutatók erre specializált kutya segítségével megkezdtek a helyiségek átvizsgálását – bombát nem találtak. A Szegedi Rendőrkapitányság közveszéllyel fenyegetés vétség gyanúja alapján indított büntetőeljárást ismeretlen tettes ellen.